

FHI[®] HEAT PLATFORM

TOURMALINE CERAMIC
PROFESSIONAL HAIR STYLER

www.fhiheat.com

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using the electrical appliances, especially when children are present, basic safety precautions should always be taken including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING KEEP AWAY FROM WATER

DANGER: As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even when the switch is in the "OFF" position.

TO REDUCE RISK OF SERIOUS INJURY BY ELECTRIC SHOCK:

- ALWAYS UNPLUG THE APPLIANCE IMMEDIATELY AFTER USING.
- NEVER USE WHILE BATHING.
- DO NOT PLACE OR STORE THE APPLIANCE NEAR WATER WHERE IT CAN FALL OR BE PULLED INTO A BATH OR SINK.
- DO NOT PLACE OR DROP THE APPLIANCE INTO WATER OR ANY OTHER LIQUID.
- IF THE APPLIANCE FALLS INTO WATER, UNPLUG IT IMMEDIATELY. DO NOT REACH INTO THE WATER.

WARNING

TO REDUCE THE RISK OF BURNS, ELECTROCUTION, FIRE OR INJURY:

1. AVOID ANY DIRECT SKIN CONTACT WITH THE PLATES WHILE THE STYLING IRON IS ON OR THE PLATES ARE HOT.
2. USE THE STYLING IRON ONLY FOR ITS INTENDED PURPOSE AS DESCRIBED IN THIS MANUAL. DO NOT USE ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED BY THE MANUFACTURER.
3. THE STYLING IRON SHOULD NEVER BE LEFT UNATTENDED WHEN PLUGGED IN.
4. NEVER OPERATE THE STYLING IRON IF IT HAS A DAMAGED CORD OR PLUG, IT IS NOT WORKING PROPERLY, OR IT HAS BEEN DROPPED, DAMAGED, OR IMMERSSED IN WATER. RETURN THE APPLIANCE TO A SERVICE CENTER FOR EXAMINATION AND REPAIR.
5. ALWAYS SHUT OFF THE STYLING IRON WHEN NOT IN USE.
6. CLOSE SUPERVISION IS NECESSARY WHEN THE APPLIANCE IS USED BY, ON OR NEAR CHILDREN OR THOSE WHO HAVE DIFFICULTY OPERATING ELECTRICAL APPLIANCES.
7. DO NOT SET THE IRON ON DELICATE SURFACES OR NEAR ANY FLAMMABLE MATERIALS.
8. NEVER WRAP THE CORD AROUND THE STYLING IRON OR HAVE THE CORD NEAR THE PLATES WHEN THE PLATES ARE HOT.
9. NEVER PLACE A HOT STYLING IRON IN AN ENCLOSED PLACE OR ANY OTHER PLACE WHERE THE HEAT FROM THE

STYLING IRON CANNOT DISSIPATE. WARNING: THE IRON IS EQUIPPED WITH A SAFETY MECHANISM CALLED A "ONE SHOT FUSE". WHERE THE IRON WILL PERMANENTLY SHUT DOWN WHEN THE TEMPERATURE OF THE PLATES BECOMES TOO HOT.

10. NEVER PLACE THE APPLIANCE ON A SOFT SURFACE, SUCH AS A BED OR COUCH, WHERE THE AIR OPENINGS MAY BE BLOCKED.
11. NEVER USE WHILE SLEEPING
12. NEVER DROP OR INSERT ANY OBJECT INTO ANY OPENING OR HOSE.
13. DO NOT USE OUTDOORS OR OPERATE WHERE AEROSOL (SPRAY) PRODUCTS ARE BEING USED OR WHERE OXYGEN IS BEING ADMINISTERED.
14. DO NOT USE AN EXTENSION CORD WITH THIS APPLIANCE
15. THIS APPLIANCE HAS A POLARIZED PLUG (ONE BLADE IS WIDER THAN THE OTHER.) AS A SAFETY FEATURE, THIS PLUG WILL FIT IN A POLARIZED OUTLET ONLY ONE WAY. IF THE PLUG DOES NOT FIT FULLY IN THE OUTLET, REVERSE THE PLUG. IF IT STILL DOES NOT FIT, CONTACT A QUALIFIED ELECTRICIAN. DO NOT ATTEMPT TO DEFEAT THIS SAFETY FEATURE.



WARNING: Possible electric shock. Do not immerse in water or use while bathing. Do not use this appliance near water. Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

INSTRUCTIONS

FHI HEAT PLATFORM STYLING IRON

Move the ON/OFF switch on the FHI Heat Platform Styling Iron to the ON position. The red LED above the ON/OFF switch will light up, indicating that the Styling Iron is turned ON. A blinking red light means that the Styling Iron has not yet reached your desired temperature. A steady red light means that the styling iron has reached your desired temperature and is ready for use.

Use the temperature dial (located next to the ON/OFF switch) to start at the lowest temperature setting and increase only as needed. It is highly recommended not to use the higher temperature settings unless you have healthy, coarse hair.

If your hair is fine or chemically treated, you should only use the lower temperature settings.

DIRECTIONS FOR USE

1. Start with completely dry, detangled hair.
2. Take a small section of hair and run a comb through it to separate the hair strands.
3. Place the combed section of hair between the ceramic plates starting as close to the scalp as possible.
4. Close the styling iron lightly – you do not need to close the styling iron tightly.

5. Repeat this process throughout the rest of the head of hair.
6. Pull the Styling Iron away from the scalp and let the hair glide through the plates. You should not feel the iron gripping or pulling on your hair.
7. In addition to the straightening your hair, your FHI Heat Platform Styling Iron can be used to create many different styles, including flips, twists and curls.

CARE AND MAINTENANCE

The plates may be cleaned with a soft cloth, rubbing gently with alcohol or glass cleaner: Always make sure your FHI Heat Platform Styling Iron is turned OFF, unplugged and cool before cleaning.

Never use any abrasive materials that may scratch the plates. Regular cleaning will maintain your styling iron's optimum performance level. With regular use, the handles may become loose. If this occurs, carefully remove the round plastic hinge cover (with the FHI Heat logo on it) and tighten the nut underneath it. Be sure to replace the hinge cover when you are finished.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

SERVICING OF DOUBLE-INSULATED APPLIANCES

In a double-insulated appliance, two systems of insulation are provided instead of grounding. A means for grounding is not provided in a double-insulated appliance, nor should one be added. Servicing a double-insulated appliance requires extreme care and knowledge of the system and should only be performed by qualified service personnel. Replacement parts for a double-insulated appliance must be identical to the original parts.

LIMITED WARRANTY

THANK YOU FOR PURCHASING OUR PRODUCTS! PLEASE NOTE THAT YOUR FHI Heat MANUFACTURER'S WARRANTY IS EFFECTIVE ONLY IF YOU HAVE A VALID RECEIPT FROM A PROFESSIONAL BEAUTY SALON OR OTHER SELECT AUTHORIZED BEAUTY PRODUCTS RESELLER. THE WARRANTY IS NOT EFFECTIVE IF THE FHI Heat STYLING TOOL WAS PURCHASED FROM ANY SOURCE NOT LISTED ABOVE, INCLUDING ANY INTERNET RESELLER OR AUCTION SITE.

LIMITED TWO-YEAR WARRANTY FOR REPLACEMENT

What Does This Warranty Cover? Any malfunction or defect caused by faulty materials or workmanship for any FHI Heat appliance that was purchased through a professional salon or other authorized distributor.

How Long Does The Warranty Last? Two (2) years from the date of purchase. Limitations: **(A)** THE DURATION OF ANY IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, GOOD AND WORKMANLIKE PERFORMANCE OF SERVICE, OR OTHERWISE, ON THIS PRODUCT ARE LIMITED TO THE DURATION OF THE EXPRESS WARRANTY SET FORTH ABOVE WHICH IS TWO (2) YEARS FROM THE DATE OF PURCHASE. **(B)** FHI HEAT SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES THAT ARISE OUT OF THE INSTALLATION, USE OR OPERATION OF ITS APPLIANCES OR OUT OF THE BREACH OF ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY. **(C)** APPLIANCES PURCHASED THROUGH THE INTERNET OR FROM ANY OUTLET OTHER THAN A PROFESSIONAL SALON ARE NOT COVERED BY THIS WARRANTY. **(D)** ANY ALTERATION OR REMOVAL OF THE SERIAL NUMBER OR OTHER IDENTIFYING MARKS ON THE APPLIANCE OR PACKAGING WILL VOID THIS WARRANTY.

What Will FHI Heat Do? FHI Heat will replace your appliance at no charge other than a \$35.00 return shipping and handling fee. The replacement appliance is warranted for the remainder of the original two (2) year warranty period. If the tool sent in is no longer available, it will be replaced with a comparable tool.

What Does This Warranty Not Cover? This warranty does not cover any steel parts; plastic parts; flex cord; damages caused by negligence, misuse, tampering, alteration, failure to follow safety, operation, or maintenance instructions; appliances purchased over the Internet or through any Internet auction site or from any other outlet that is not a professional salon; or alteration or removal of the serial number or other identifying marks on the appliance or the packaging. Further, this warranty does not cover normal wear and tear.

How to Get Your Appliance Replaced?

Save your original receipt.

(A) Return the appliance with the original receipt to the professional salon from which it was purchased where the appliance may be exchanged at no charge, depending on the retailer's exchange policy (terms and conditions may vary depending on store's exchange policy);

(B) WITHIN the Warranty Period: Please (1) contact FHI Heat at 877.344.4328 to obtain a Return Authorization Number and return instructions, and (2) return the defective product with a shipping, handling and replacement fee of \$35.00 ("SHR Fee")

(C) OUTSIDE the Warranty Period: FHI Heat MAY, at its sole and absolute discretion, cover your defect on a case-by-case basis. Please call FHI Heat at 877.344.4328 for determination. IF FHI Heat, in its discretion, agrees to accept the return, then: (1) you must obtain a Return Authorization Number and return instructions, and (2) return the defective product with the applicable SHR Fee.

The SHR Fee must be paid in the form of money order or check drawn on a US bank and made payable to "FHI Heat." (PLEASE DO NOT SEND CASH). We WILL NOT process any returns without a Return Authorization Number or the SHR Fee.

We strongly recommend tracking your shipment using UPS, Federal Express or Registered Mail and keeping the tracking number for your records. You are responsible for the shipping charges to send your appliance to FHI Heat. We are not responsible for products lost or damaged in transit.

How Does State Law Apply? This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitation of implied warranties may not apply to you. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

Thank you again for your purchase. We appreciate the opportunity to serve our customers.

FHI Heat
(877) 344-4328
(323) 334-2900

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, particulièrement quand les enfants sont présents, des mesures de sécurité de base doivent toujours être prises, y compris ce qui suit:

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION! TENIR À L'ÉCART DE L'EAU

DANGER: Comme avec la plupart des appareils électriques, les pièces électriques sont sous tension même lorsqu'ils sont éteints.

POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE DOMMAGES SÉRIEUX PAR DÉCHARGE ÉLECTRIQUE:

- DÉBRANCHEZ TOUJOURS L'APPAREIL JUSTE APRÈS L'AVOIR UTILISÉ.
- NE JAMAIS L'UTILISER EN SE BAINANT.
- NE PAS PLACER OU RANGER L'APPAREIL PRÈS DE L'EAU OU IL PEUT TOMBER OU ÊTRE TIRÉ DANS UNE BAIGNOIRE OU UN ÉVIER.
- NE PAS PLACER OU LAISSER TOMBER L'APPAREIL DANS DE L'EAU OU AUCUN AUTRE LIQUIDE.
- SI L'APPAREIL TOMBE DANS L'EAU, DÉBRANCHEZ-LE IMMÉDIATEMENT. NE PAS ATTEINDRE OU TOUCHER L'EAU.

AVERTISSEMENT:

POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE BRÛLURES, D'ÉLECTROCUTION, DE FEU OU DE DOMMAGES:

1. UTILISEZ UNIQUEMENT POUR SON OBJECTIF COMME DÉCRIT DANS CE MANUEL.
2. LE FER À COIFFER NE DEVRAIT JAMAIS ÊTRE LAISSÉ SANS SURVEILLANCE QUAND IL EST BRANCHÉ. NE PAS UTILISER DES ACCESSOIRES NON RECOMMANDÉS PAR LE FABRICANT.
3. ÉTEIGNEZ TOUJOURS LE FER À COIFFER QUAND VOUS NE L'UTILISEZ PAS.
4. ÉVITEZ LE CONTACT DIRECT DE LA PEAU AVEC LES PLAQUES LORSQUE LE FER À COIFFER EST ALLUMÉ OU LORSQUE LES PLAQUES SONT CHAUDES. RENVoyer L'APPAREIL À UN CENTRE DE SERVICE POUR EXAMEN ET RÉPARATION.
5. GARDEZ LE FER À COIFFER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.
6. LA SURVEILLANCE ÉTROITE EST ALLUMÉE NÉCESSAIRE QUAND L'APPAREIL EST EMPLOYÉ PRÈS, OU LES ENFANTS PROCHES OU CES L'OMS ONT LA DIFFICULTÉ ACTIONNER LES APPAREILS ÉLECTRIQUES.
7. NE PLACEZ PAS LE FER SUR LES SURFACES SENSIBLES DES ARMOIRES OU PRÈS DE MATÉRIAUX INFLAMMABLES.
8. N' ENROULEZ JAMAIS LE FIL ÉLECTRIQUE AUTOUR DU FER À COIFFER OU NE METTEZ PAS LE FIL ÉLECTRIQUE PRÈS DES PLAQUES QUAND LES PLAQUES SONT CHAUDES.
9. NE PLACEZ JAMAIS UN FER À COIFFER CHAUD DANS UN ENDROIT CLOS OU N'IMPORTE QUEL AUTRE ENDROIT OU LA CHALEUR DU FER À COIFFER NE PEUT PAS SE DISSIPER. AVERTISSEMENT: LE FER EST ÉQUIPÉ D'UN MÉCANISME DE SÉCURITÉ APPELÉ. <<ONE SHOT FUSIBLE>>, PERMETTANT AU FER DE S'ARRÊTER DE MANIÈRE PERMANENTE QUAND LA TEMPÉRATURE DES PLAQUES DEVIENT TROP CHAUDE.

10. NE JAMAIS PLACER L'APPAREIL SUR UNE SURFACE MOLLE, TELLE QU'UN LIT OU UN CANAPÉ, OÙ LES OUVERTURES D'AIR PEUVENT ÊTRE BLOQUÉES.
11. NE JAMAIS UTILISER PENDANT LE SOMMEIL.
12. NE JAMAIS LAISSER TOMBER OU INSÉRER UN OBJET QUELCONQUE DANS TOUTE OUVERTURE OU TUYAU.
13. NE PAS UTILISER À L'EXTÉRIEUR ET NE PAS FAIRE FONCTIONNER DANS DES LIEUX OÙ DES AÉROSOLS (PULVÉRISATEURS) SONT UTILISÉS, OU BIEN LÀ OÙ DE L'OXYGÈNE EST ADMINISTRÉ.
14. NE PAS UTILISER UNE RALLONGE AVEC CET APPAREIL.
15. CET APPAREIL POSSÈDE UNE FICHE POLARISÉE (UNE LAME EST PLUS LARGE QUE L'AUTRE). PAR MESURE DE SÉCURITÉ, CETTE FICHE NE PEUT ÊTRE INSÉRÉE QUE DANS UNE PRISE POLARISÉE. SI LA FICHE NE RENTRE PAS COMPLÈTEMENT DANS LA PRISE, INVERSER LA FICHE. SI ELLE NE RENTRE TOUJOURS PAS, CONTRACTER UN ÉLECTRICIEN QUALIFIÉ. NE PAS ESSAYER DE CONTOURNER CE DISPOSITIF DE SÉCURITÉ.



Attention: risque d'électrocution. Ne pas plonger dans l'eau ni utiliser pendant un bain. Ne pas utiliser cet appareil près de l'eau. Ne pas utiliser cet appareil près de baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

INSTRUCTIONS

FHI HEAT PLATFORM ET LE FER À COIFFER

Mettez le bouton "MARCHE/ARRÊT" de votre FHI Heat Platform Series fer à coiffer sur << ON >>. La lumière rouge de LED au-dessus du bouton "MARCHE/ARRÊT" s'allumera, indiquant que le fer à coiffer est allumé. Une lumière rouge clignotante signifie que le fer n'a pas encore atteint votre température désirée. Une lumière rouge stable signifie que le fer a atteint votre température désirée et est prêt à l'emploi.

Utilisez la molette de la température (située à côté du bouton "MARCHE/ARRÊT") pour commencer avec la température la plus basse et augmentez si nécessaire.

On recommande fortement de ne pas utiliser les paramètres de températures plus élevées à moins que vous ayez les cheveux sains et à texture grossière. Si vous avez les cheveux très fins ou traités chimiquement, vous devriez seulement utiliser les paramètres de températures plus basses.

NOTICES D'EMPLOI

1. Travaillez sur des cheveux complètement secs et démêlés.
2. Prenez une petite section des cheveux et en utilisant un peigne séparez les mèches de cheveux.

3. Placez la section peignée des cheveux entre les plaques en ceramique en commençant le plus près possible du cuir chevelu.
4. Fermez le fer à coiffer legerement – vous n’avez pas besoin de fermer le fer à coiffer ferement.
5. Faites glisser le fer à coiffer à partir du cuir chevelu et laissez les cheveux glisser entre les plaques. Vous ne devirez pas sentir le fer s’agripper aux cheveux ou les tirer.
6. Répétez ce processus sur le reste tête des cheveux.
7. En plus de lisser les cheveux, votre FHI Heat Platform et le fer a coiffer peuvent être utilisés pour creer beaucoup de differents modèles, y compris des styles Brushé, frisé et bouclé.

SOIN ET ENTRETIEN

Les plaques peuvent être nettoyées avec un tissu doux, en frottant doucement avec de l’alcool ou du produit nettoyant à glace. Assurez-vous que votre FHI Heat, Platform et le fer a coiffer sont éteints, débranchés et refroidis avant de les nettoyer. N’employez jamais de matériaux abrasifs qui pourraient rayer les plaques. Le nettoyage régulière maintiendra le niveau des performances optimum de votre fer à coiffer. Avec l’utilisation regulière, charniere les poignées peuvent devenir laches. Si ceci se produit, retirez soigneusement la couverture en plastique ronde de la charnière (avec le sigle de FHI Heat dessus) et serrez l’ecrou sous celui-ci. Faites attention de bien remettre la couverture de la charnière quand vous avez fini.

ENTRETIEN DES APPAREILS À DOUBLE ISOLATION

Dans un appareil double-isolé, deux systèmes d'isolation sont fournis au lieu de la base. On ne fournit pas de moyen pour la base dans un appareil double-isolé, un ne devrait pas être ajouté. L'entretien d'un appareil double-isolé exige le soin et la connaissance extrêmes du système et devrait seulement être exécuté par le personnel de service qualifié. Les pièces de rechange pour un appareil double-isolé doivent être identiques aux pièces d'origine.

GARANTIE LIMITÉE

MERCI D'AVOIR CHOISI NOS PRODUITS! VEUILLEZ NOTER QUE LA GARANTIE DE VOTRE FABRICANT FHI Heat EST EN VIGUEUR SEULEMENT SI VOUS AVEZ UN RECU VALIDE D'UN SALON PROFESSIONNEL DE BEAUTÉ OU TOUT AUTRE REVENDEUR DE PRODUITS DE BEAUTÉ AUTORISÉ OU CHOISI. LA GARANTIE N'EST PAS EN VIGUEUR SI L'OUTIL À COIFFER FHI Heat A ÉTÉ ACHETÉ À N'IMPORTE QUELLE SOURCE NON ÉNUMÉRÉE CI-DESSUS, Y COMPRIS TOUT REVENDEUR EN LIGNE OU SITE DE VENTE AUX ENCHÈRES EN LIGNE.

UNE GARANTIE LIMITÉE DE DEUX ANS POUR REMPLACEMENT

Cette garantie limitée de deux ans et couvre. Tout mal-fonctionnement ou défaut causé par des matériaux erronés ou fabrication pour n'importe quelles appareils FHI Heat qui a été achetés à travers un salon professionnel ou autre distributeurs autorisés. Cette garantie est d'une durée de deux ans depuis la date de l'achat.

Limitations de la garantie. (A) LA DURÉE DE CHACUNE DES GARANTIES IMPLIQUÉES POUR MARCHANTABILITÉ, POUR CONVENIR A UNE RAISON PARTICULIERE POUR UNE BONNE PERFORMANCE PROFESSIONNELLE D'UN SERVICE OU AUTREMENT IMPLIQUÉ SUR CE PRODUIT, SONT LIMITÉS A LA DURÉE DE LA GARANTIE EXPRESS DE DEUX ANS A PARTIR DE LA DATE DE L'ACHAT PRÉSENTÉE LA DESSUS. (B) FHI Heat N'EST PAS RESPONSABLE POUR AUCUNES DES DOMMAGES CONSÉQUENTS OU CIRCONSTANCIELLES QUI SURVIENNENT À CAUSE DE L'INSTALLATION, L'UTILISATION, OU BIEN L'OPÉRATION DE CES APPAREILS, OU À CAUSE DE LA VIOLATION DE LA GARANTIE EXPRESS OU IMPLICITE. (C) LES APPAREILS ACQUIS SUR INTERNET OU DE N'IMPORTE QUEL MAGASIN AUTRE QUE LES SALONS PROFESSIONNELS AUTORISÉS NE SONT PAS COUVERT PAR CETTE GARANTIE. (D) TOUTE MODIFICATION OU ENLÈVEMENT DU NUMÉRO DE SÉRIE OU AUTRE MARQUE D'IDENTIFICATION SUR LES APPAREILS OU LES PAQUETS ANNULE LA GARANTIE.

Qu'est ce que FHI Heat, vous offer, et comment avoir le service garantie? FHI Heat va remplacer votre appareil gratuitement et vous charger rien autre que \$35.00 pour les frais de retour de livraison et de manutention. Le remplacement de l'appareil est garanti pendant la période restante de la garantie originale de deux (2) ans. Si votre outil n'est plu disponible, il va être remplacé avec un autre equivalent.

Qu'est ce que la garantie ne couvre pas? Cette garantie ne couvre pas les pieces en acier, en plastique, les fil électriques, les dommages causés par la négligence, le mauvais usage, la falsification, la retouche, le manqué de sécurité, les instructions d'opération ou d'usage, les appareils acquis sur Internet ou à travers n'importe quel site de vente en chère ou de n'importe quel autre magasin autre que les salons professionnels, ou Toute modification ou élèvement du numero de serie ou autre marque d'identification sure l'appareil ou sur le paquet. En outre, cette garantie ne couvre pas le dommage à cause d'un mauvais usage intentionné.

Comment remplacer votre appareil?

Gardez toujours votre reçu original?

Choisissez entre:

(A) Retournez l'appareil avec le reçu original au salon professionnel au quel vous l'avez acquis et où l'appareil peut être remplacé gratuitement selon les règles d'échange du distributeur (termes et conditions varient selon les règles d'échanges.)

(B) Se trouve dans la période de garantie, veuillez alors: 1) contacter FHI Heat au 877.344.4328 pour obtenir un numéro d'autorisation de renvoi et des instructions de renvoi, et 2) renvoyer le produit défectueux avec une somme de 35 dollars pour l'expédition, la manipulation et le remplacement du produit (dépenses <<EMR>>).

(C) Se trouve en dehors de la période de garantie, alors FHI Heat PEUT, à sa discrétion unique et absolue, couvrir la défectuosité de votre produit cas par cas. Veuillez appeler FHI Heat au 877.344.4328 pour déterminer si cela sera couvert. Si FHI Heat, à sa discrétion, accepte le renvoi du produit, alors (1) vous devez obtenir un numéro d'autorisation de renvoi et des instructions de renvoi, et (2) renvoyer le produit défectueux avec les sommes pour dépense EMR.

Cette somme EMR doit être payée au moyen d'un mandat postal ou d'un chèque tiré sur une banque US et payable à <<FHI Heat>>. (VEUILLEZ NE PAS EN ENVOYER D'ARGENT LIQUIDE). Nous NE TRAITERONS AUCUN renvoi effectué sans numéro d'autorisation de renvoi ou sans paiement EMR.

Nous recommandons que vous traquiez votre colis en utilisant le service UPS, Fédéral Express ou mail enregistré, et que vous gardiez vos reçus originales pour future utilisation. Vous estes complètement responsables pour les frais de poste pour envoyer vos appareils à FHI Heat. Nous ne sommes pas responsables des produits perdus ou endommages pendant le transit.

Comment est ce que la loi d'Etat s'applique? Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvex aussi avoir d'autres droits qui varient d'un Etat à un atre.

Encore une fois Merci de votre acquisition. Nous apprécions l'opportunité de servir nos clients.

FHI Heat
(877) 344-4328
(323) 334-2900

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al utilizar aparatos eléctricos, especialmente cuando hay niños presentes, deben tomarse precauciones especiales de seguridad, incluidas las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL APARATO MANTENGA EL APARATO ALEJADO DEL AGUA

PELIGRO: Al igual que con la mayoría de los aparatos eléctricos, las partes eléctricas tienen carga eléctrica aunque el interruptor esté en la posición de APAGADO ("OFF").

PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES GRAVES DEBIDO A DESCARGA ELECTRICA:

- DESCONECTE SIEMPRE EL APARATO INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE UTILIZARLO.
- NUNCA LO UTILICE MIENTRAS SE BAÑE.
- NO COLOQUE NI GUARDE EL APARATO CERCA DEL AGUA DONDE PUEDO CAER O SER JALADO A UNA BAÑERA O LAVABO.
- NO COLOQUE NI DEJE CAER EL APARATO EN AGUA NI EN NINGÚN OTRO LÍQUIDO.
- SI EL APARATO CAE EN AGUA, DESCONÉCTELO DE INMEDIATO. NO COLOQUE LA MANO DENTRO DEL AGUA.

ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE QUEMADURAS, ELECTROCUCIÓN, INCENDIO O LESIONES:

1. UTILICE LA PLANCHA PARA ESTILIZAR ÚNICAMENTE PARA SU PROPÓSITO PREVISTO COMO SE DESCRIBE EN ESTE MANUAL.
2. ESTRECHA SUPERVISIÓN ES NECESARIA CUANDO EL APARATO ESTÁ EN USO, EN O CERCA DE NIÑOS O A LAS PERSONAS QUE NO SE PUEDEN USAR APARATOS ELÉCTRICOS. NO UTILICE ACCESORIOS NO RECOMENDADOS POR EL FABRICANTE.
3. EVITE CUALQUIER CONTACTO DIRECTO DE LA PIEL CON LAS PLACAS MIENTRAS LA PLANCHA PARA ESTILIZAR ESTE ENCENDIDA O LAS PLACAS ESTÉN CALIENTES.
4. APAGUE LA PLANCHA PARA ESTILIZAR SIEMPRE QUE NO ESTÉ EN USO. DEVUELVA EL APARATO A UN CENTRO DE SERVICIO PARA SU REVISIÓN Y REPARACIÓN.
5. MANTENGA LA PLANCHA PARA ESTILIZAR FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.
6. NUNCA OPERE LA PLANCHA PARA ESTILIZAR SI TIENE UN CABLE O ENCHUFE DAÑADOS, SI NO ESTÁ FUNCIONANDO ADECUADAMENTE O SI HA SUFRIDO CAÍDAS, SE HA DAÑADO O HA SIDO SUMERGIDA EN AGUA.
7. NO COLOQUE LA PLANCHA PARA ESTILIZAR SOBRE SUPERFICIES DE MUEBLES NI CERCA DE NINGÚN MATERIAL INFLAMABLE.
8. NUNCA ENREDE EL CABLE ALREDEDOR DE LA PLANCHA PARA ESTILIZAR NI PERMITA QUE EL CABLE SE ACERQUE A LAS PLACAS CUANDO ÉSTAS ESTÉN CALIENTES.
9. NUNCA COLOQUE UNA PLANCHA PARA ESTILIZAR CALIENTE EN UN LUGAR CERRADO NI EN NINGÚN OTRO LUGAR DONDE EL CALOR DE LA PLANCHA NO PUEDA DISIPARSE. ADVERTENCIA: LA PLANCHA PARA ESTILIZAR ESTÁ EQUIPADA

CON UN MECANISMO DE SEGURIDAD LLAMADO "FUSIBLE DE SEGURIDAD" QUE APAGARÁ PERMANENTEMENTE LA PLANCHA CUANDO LA TEMPERATURA DE LAS PLACAS SE ELEVE DEMASIADO.

10. NO COLOQUE EL APARATO SOBRE UNA SUPERFICIE BLANDA, COMO UNA CAMA A SOFÁ, DONDE SE PUEDEN BLOQUEAR LOS ORIFICIOS DE VENTILACIÓN.
11. NO LO USE NUNCA MIENTRAS DUERME.
12. NO INTRODUZCA NUNCA UN OBJETO POR LA ABERTURA O LA MANGUERA.
13. NO UTILICE EL APARATO EN EL EXTERIOR O EN LUGARES DONDE SE UTILICEN PRODUCTOS EN AEROSOL (SPRAY) O DONDE SE ADMINISTRE OXÍGENO.
14. NO UTILICE EL APARATO CON UN CABLE DE EXTENSIÓN.
15. ESTE APARATO TIENE UNA CLAVIJA POLARIZADA (UNA ESPIGA ES MÁS ANCHA QUE LA OTRA). COMO CARACTERÍSTICA DE SEGURIDAD, ESTA CLAVIJA SOLAMENTE ENCAJA EN LA TOMA POLARIZADA DE UN SOLO MODO. SI LA CLAVIJA NO ENTRA COMPLETAMENTE EN LA TOMA, INVIERTA LA CLAVIJA. SI AÚN NO ENCAJA, PÓNGASE EN CONTACTO CON UN ELECTRICISTA CALIFICADO. NO INTENTE INHABILITAR LA CARACTERÍSTICA DE SEGURIDAD.



ADVERTENCIA: Posible descarga eléctrica. No sumergir en agua ni utilizar mientras se baña. No utilice este aparato cerca del agua. No utilice este aparato cerca de bañeras, regaderas, lavabos y otros recipientes que contengan agua.

INSTRUCCIONES

PLANCHA PARA ESTILIZAR FHI HEAT PLATFORM

Mueva el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO de su plancha para estilizar FHI Heat Platform a la posición de encendido. El foco rojo arriba del interruptor de encendido y apagado se iluminará indicando que la plancha está encendida. Si el foco rojo parpadea, esto significa que la plancha aún no ha alcanzado su temperatura deseada. Si el foco rojo permanece encendido, esto significa que la plancha ha alcanzado su temperatura deseada y está lista para usarse.

Utilice la perilla de temperatura (localizada al lado del interruptor de encendido y apagado) para iniciar a la temperatura más baja y aumentela sólo cuando se necesite. Se recomienda no utilizar los valores más altos de temperatura a menos que usted tenga cabello saludable y grueso. Si su cabello es delgado o tiene tratamiento químico, solo debe utilizar los valores de temperatura más bajos.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Comienza con el cabello completamente seco y desenredado.
2. Tome una pequeña sección de cabello y péinela con un peine para separar el cabello.
3. Coloque la sección de cabello entre las placas cerámicas empezando tan cerca del cuero cabelludo como sea posible.
4. Cierra la plancha ligeramente, no es necesario cerrar la plancha con mucha fuerza.

5. Deslice la plancha alejándola del cuero cabelludo y permita que el cabello se deslice entre las placas. No debe sentir que la plancha atrapa o le jala el cabello.
6. Repita este proceso para el resto cabeza del cabello.
7. Además de alisar el cabello, su plancha para estilizar FHI Heat Platform puede usarse para crear muchos estilos diferentes, incluyendo puntas hacia arriba, ondulados y rizos.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Las placas pueden limpiarse con un paño suave, frotando ligeramente con alcohol o limpiador para cristales. Siempre asegúrese que su plancha para estilizar FHI Heat Platform este apagada, desconectada y fría antes de limpiarla. Nunca use materiales abrasivos que puedan rayar las placas. La limpieza periódica mantendrá el nivel óptimo de desempeño de su plancha para estilizar. Con el uso regular, la agarraderas pueden aflojarse. Si esto ocurre, retire cuidadosamente la tapa redonda de plástico de la bisagra (que tiene el logo de FHI Heat) y apriete la tuerca que se encuentra debajo de la tapa. Asegúrese de volver a colocar la tapa de la bisagra cuando haya terminado.

SERVICIO PARA APARATOS CON DOBLE AISLAMIENTO

Un aparato con doble aislamiento contiene dos sistemas de aislamiento en lugar de puesta o tierra. Un aparato con doble aislamiento no incluye un medio de poner a tierra, ni se le debe añadir. Para dar servicio a un aparato con doble aislamiento se requiere cuidado extremo y conocimiento del sistema, y dicho servicio sólo debe ser llevado a cabo por personal calificado de servicio. Las piezas de reemplazo para un aparato aislamiento deben ser idénticas a las piezas originales.

GARANTIA LIMITADA

GRACIAS POR ADQUIRIR NUESTROS PRODUCTOS! TENGA EN CUENTA QUE LA GARANTIA DEL FABRICANTE DE SU APARATO FHI Heat SÓLO ES VÁLIDA SI USTED TIENE UN RECIBO VÁLIDO DE UN SALÓN DE BELLEZA PROFESIONAL U OTRO REVENDEDOR AUTORIZADO DE PRODUCTOS DE BELLEZA. LA GARANTÍA NO ES VÁLIDA SI ADQUIRIÓ SU APARATO FHI Heat EN CUALQUIER OTRO LUGAR NO MENCIONADO ANTERIORMENTE INCLUIDO CUALQUIER REVENDEDOR POR INTERNET O SITIO DE SUBASTAS POR INTERNET.

GARANTÍA LIMITADA DE DOS AÑOS PARA RE-EMPLAZO

Qué cubre esta garantía? Cualquier mal funcionamiento o defecto causado por materiales mal funcionales o mano de obra por medio de FHI Heat, que fuerza adquirido por medio de un salón de belleza o distribuidor autorizado.

Cuánto dura la garantía? Dos años a partir de la fecha de compra.

Limitaciones. (A) LA DURACIÓN DE LA GARANTÍA MERCANTIL, APLICA EN PROPOSITOS PARTICULARES, EL BUEN TRATO Y USO DE LA PERSONA EN SERVICIO DE OTRA MANERA, ESTE PRODUCTO ESTARÁ BAJO LA APLICACION DE GARANTÍA EXPRESO LA CUAL ES DE DOS AÑOS APARTIR DE LA FECHA DE COMPRA. (B) FHI Heat NO SE HARÁ RESPONSIBLE DE LAS CONSECUENCIAS EN CASO DE DAÑOS POR CAUSA DE LA INSTALACIÓN MAL USO U OPERACIÓN DE SUS PRODUCTOS ASÍ COMO TAMBIEN SI ESTE SE ENCUENTRA FUERA DEL LÍMITE DE GARANTÍA. (C) PRODUCTOS AQUIRIDOS POR MEDIO DEL INTERNET O CUALQUIER OTRO MEDIO FUERA DE LOS SALONES DE BELLEZA NO ESTAN CUBIERTOS POR ESTA GARANTIA. (D) CUALQUIER ALTERACIÓN O DAÑO AL NUMERO DE SERIE U OTRA MARCA DE IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO O ENPAQUE SERA CAUSA DE QUE LA GARANTÍA SEA CANCELADA.

Que hara FHI Heat? FHI Heat re-emplazará tu producto sin costo alguno mas que el envío y manejo de \$35.00. El re-emplazo del producto estara garantizado por lo que reste del año dos de la garantía original. Si herramienta enviada no esta disponible, ésta será remplazada por otra herramienta similar.

Que no cubre esta garantía? Esta garantía no cubre partes de metal, plástico, cable, daños causados por negligencia, mal uso, alteraciones, mal seguimiento de instrucciones, operación o mantenimiento; los productos adquiridos por medio del Internet o cualquier otro sitio que no sea un salón de belleza profesional, así como también alguna alteración, daño o removimiento del numero de serie u otro tipo de indentificación del product o su empaque. Esta garantía no cubre el uso normal ni del deterioro de uso excesivo.

Cómo re-emplazar tu producto?

Guarda tu recibo original.

(A) Regresar el producto con el recibo original; al salón profesional en el cual fue adquirido donde el product quizá sea re-emplazado sin cargo alguno dependiendo de la política de garantía del vendedor. (Condiciones y términos varían con respecto a las políticas de los vendedores).

(B) La garantía aún está vigente, (1) póngase en contacto con FHI Heat llamando al 877.344.4328 para obtener un número de autorización de devolución e instrucciones de devolución, y (2) devuelva el producto defectuoso con una cuota de envío, manejo y reemplazo de \$35.00 ("cuota SHR"). NO procesaremos ninguna devolución sin un número de autorización de devolución.

(C) La garantía ya no está vigente, entonces FHI Heat puede, según sus propios criterios, cubrir el defecto dependiendo de cada caso. Póngase en contacto entonces FHI Heat llamando al 877.334.4328 para determinarlo. Si FHI Heat, a su criterio, acepta la devolución, entonces: (1) deberá obtener un número de autorización de devolución e instrucciones de devolución, y (2) devuelva el producto defectuoso con la cuota SHR pertinente.

Es necesario pagar la cuota SHR en forma de giro postal o cheque de un banco de los Estados Unidos pagadero a "FHI Heat" (FAVOR DE NO ENVIAR DINERO EN EFECTIVO). No procesaremos ninguna devolución sin un número de autorización de devolución o la cuota SHR.

Le recomendamos que le de seguimiento a su empaque utilizando los servicios de UPS, Federal Express o Correo Registrado. Mantenga su número de referencia para sus registros. Usted es responsable de los gastos de envío de su producto a FHI Heat. No somos responsables de productos perdidos o dañados en tránsito.

Como aplica la ley del estado? Esta garantía te da derechos específicos legales, y quizá tengas otros derechos que varían de estado a estado. Algunos estados no aceptan límites de cuanto durará la garantía, por lo que tal vez la descripción antes mencionada de la garantía no aplica a usted. Algunos estados no aceptan limitaciones o exclusiones de incidentes o daños consecuentes, por lo que lo antes mencionado de la limitación de garantía o exclusion tal vez no aplica a usted.

Gracias una vez más por su compra. Apreciamos la oportunidad de servirles a nuestros clientes.

FHI Heat
(877) 344-4328
(323) 334-2900

FHII H E A T[®]